" INikohdou AIATQNIZMATA NMPOZOMOIQZHZ EEETAZEQN NIK-E®-E07a

ANMANTHZEIZ NAHPO®OPIKH
Ofpa A

1. a-Adabog, B-2Iwotd, y—Aabog, 6—Iwotd, € — Iwoto

2. a) Eicodog, E€oboc, Mepatotnta, KabBoploTikotnta, ATMOTEAEGUATLKOTNTA.
B) Katavoénon, AvaAuon, EmiAuon
y) Aopn evog mpoPANUATOC Eival TO GUVOAO TwV UTIOTIPOBANUATWY TIOU
aroteAoUV To MPOBANUA Kot 0 TPOTTOG TTOU AUTA cuvdEovtal LETAEY TOUC.
Mmopei va avanapactoabei ppaoTika i SlaypapLoTkd.

3.

A B A KAI OXI B A KAIB 'H A KAI OXI B
Weudng Weudncg Wevdng Wevdng
Weudng ANNONAG Wevdng Wevdng
ANNOAG Weudng AANORG AANORG
ANNOAG ANNONAG Wevdng AANORG

OQfua B

B1.

NPOTPAMMA ©fuo Bl
METABAHTEZX
AKEPAIEX: K
APXH
TPAVE 'Adoe xuBLoud autoxlvhTou: '
ATIABAZE «
ENIAEEE x

NEPINTQXH <= 1000
TPAYE 'TENH = 100€'
NEPINTQXH <= 1299
TPAYE 'TENH = 120€'
NEPINTQXH <= 1800
TPAYE 'TENH = 250€'
NEPINTQXH ANNIQR
TPAYE 'TENH = 600€"
TEAOZ _EIITIAOT'QN
TEANOZ ITPOTI'PAMMATOZL

B2.
A)54 B)57 T) 56
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!NIKoAGou

Oéparl

Npdypappa ©fua T
MetaPAntéc
Aképalteg: nA, i, YmépPapol
ODpaypattkég: AMXZ, B, Y, mocootd
ApxA
Yunéppapol <= 0
Tia 1 andé 1 péxptL 200
Tpaye 'B&pog, Ulyog, nAitxia'
Avé&pace B, Y, nA
Av n\ > 18 1oé1e
AMY <- B/Y"2
Av AM3 < 18.5 téte
Tpaye 'AdUvato &topo'
ANALOG_av AME < 25 téte
Tpaye 'Kavovikd &toupo'
ANALOG_av AME < 30 téte
Tpaye 'BoapU &touo'
AAA LG
Tpaye 'Yunéppoapo &topo'
YaoépPapol <- YmépPoapol + 1

TéAlog_av
AAA LG

Tpaye 'dev LoxUel o deilxring AMI'
Télog_av

Télo¢_emavdAnyng
nocooctd <- YmépPapol / 200 * 100
Tpaye "Ilocootd vnépPopwv : ", mocootd,"$

TéAog_npoypdppatog

"

OQfua A

Mpdypappa O&ua A
MetaBAntég
Aképateg: i, M
Npaypatikég: Anod, &, K amod, ABp K amod, MO
Apxq
M <=0
ABp K amod <- 0
Twa 1 and 1 péxptr 50
Avé&pace ON, Amod
Av Amod <= 700 téte
® <- 0
M<- M+ 1
AMAL@G_av Amod <= 1000 téte
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® <- (Amod - 700)*15/100
AAALQG_av Anod <= 1700 tdéte
® <- 700*0 + 300*%15/100 + (Amod - 1000)*30/100
AAANLOC
® <- 700*0 + 300*%15/100 + 700*30/100 +
& (Amod - 1700)*40/100
Télog_av
K oamod <- Amod - @
Tpaye ON, &, K amod
ABp K amod <- ABp K oamod + K amod
Télog_emavdaAnyng
Tpaye M, "undAAndol eixav pLobd péxptr 700€"
MO <- A6p K oamod / 50
Tpaye "Méococg 6poc kabopdv amodoxdv : ", MO, "e"
Télog_npoypdppatog
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